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COMUNICATO UFFICIALE N. 23 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 12/13/14/16-4-2013 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
SCANAVACCA ANDREA (BENG ROVIGO VOLLEY) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7, fino tutto il 25 aprile 2013, perché al termine dell’incontro rivolgeva una 
espressione irrispettosa all’indirizzo degli arbitri e non svolgeva compiutamente il proprio 
ruolo di addetto agli stessi. 
 
AMMONITI 
VIGNOZZI ANDREA (CS SAN MICHELE FIRENZE) plateali proteste durante la gara. 
ALDERANI LUCA (CS SAN MICHELE FIRENZE) 
VALLEFUOCO ANTONIO (GUERRIERO V.ARZANO NA) 
FERRARI STEFANO (BENG ROVIGO VOLLEY) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ATOMAT VOLLEY UDINE – ANNULLATA la sanzione del richiamo per assenza del 
medico di servizio, gara del 6/4. 
VOLLEY PAESTUM SA – Multa di € 50,00 per assenza del medico di servizio, recidiva. 
BENG ROVIGO VOLLEY – Multa di € 170,00 perché durante la gara il pubblico locale 
rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri; ulteriore multa di € 80,00 per la 
sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
 
 
 Affisso in Roma il 18 aprile 2013 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 
 
 


